SWROOK

Cho mét ban cér hinh chi¥ nhat gdbm N cot va M hang, duoc dit gan véi
hé truc toa d6 Oxy, cac cot dwoc danh so tir 1 dén N tir trai qua phai, cc hang
dwoc danh s6 tir 1 dén M tir duéi 1én trén. C6 K quan xe va Q hinh chir nhat
nhod bén trong ban co. Mot hinh chit nhat dwoc goi la bi phong tod néu tat ca
cac 0 trong ctia né bi phong tod bdi cac quan xe nam trong hinh chir nhat do.

Hay xac dinh xem Q hinh chit nhat d6 bi phong toa hay khong?

Dir liéu vao: Poc vao ttr tép ROOK.inp

Dong dau tién ghi s6 N, M, K, Q (1 < N, M, K, Q < 10°) twong tng la s6
cOt, s6 hang, s6 quan xe, s0 hinh chit nhit.

K dong ti€p theo ghi toa d6 cac quan xe trén ban c¢, dong thit i ghi 2 s6
nguyén dwong x;,y; latoa dd quanxe thiri trénbanco, 1 <x; <N, 1 <y; <
M.

Q dong tiép theo mdi dong ghi 4 s6 nguyén dwong x;, 4, X, y, 1a toa do
goc trai dwdi va phai trén ctia hinh chit nhat. Dit liéu dam bao: 1 < x; < x, <
N;1<sy, <y, < M;

Két qud ra: Ghi ra tép ROOK.out

Ghira Q dong la twong rng Q cau tra lod kiém tra xem hinh chit nhat nhé
c6 bi phong toad hay khong. Néu c6 ghi ra 1, ngwoc lai ghira 0.
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Subtask 1: 50%testc6 1 < N, M, Q < 103;
Subtask 2: 50% test c6 103 < N, M, Q < 10°.



